



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
张名青
封面主编
王磊
头版责编
谷伟
版式总监
沈明

零售价每份1元

向烈士泼脏水,自己找“罪”受

发生在淮安市的全国首例侵犯烈士名誉案引起强烈关注,昨天淮安市中级人民法院判决:必须登报道歉!(详见快报封4版)这一判决很提气,很有警示意义。遏制这类错误言行,必须来真的来硬的。

今年5月12日下午,淮安市某小区高层住宅发生火灾。消防战士谢勇解救被困群众时,将自己的空气呼吸器让给向其求救的战友使用,自己则因为被浓烟熏呛从高楼坠落牺牲。对于这样的壮举,理应表示崇敬之情。但被告居然公开侮辱烈士,还口出狂言:“拘留算什么,坐牢我都不怕。”真是自找“罪”受。

值得注意的是,这类错误的、无耻的言行颇有“攀比效应”。

消防战士谢勇牺牲后,网上有一些网友出言不逊。5月12日,事发小区业主王某在网上对牺牲的消防战士发布极端性、侮辱性言论。作为事发小区的业主,对于烈士事迹理应更有“零距离”的感受,根据自身掌握的情况,向社会传播积极信息,向烈士致敬,这才是负责任、讲道义的表现,怎么能反过来造谣生事、恶语侮辱呢?5月13日,淮安警方以寻衅滋事,对王某处以行政拘留15日并处罚款1000元的处罚。按理说,这样的严处可以让一些人闭嘴了吧?有人偏不。

淮安经济开发区的曾某明知道这一案例,也被人好心劝过,但不以为然,竟变本加厉表现话语暴力。事

值得注意的是,这类错误的、无耻的言行颇有“攀比效应”。越早干预,就越能遏制“毒音”,越能打破“鸚鵡学舌”

后借口心里想发泄,挨得上吗?

近来,这类言行有点“人来疯”的感觉。越是关注度特别高的话题,就越是有人想出位。

5月17日23时,网民蒋某在微信上发表言论,对董存瑞和黄继光两位烈士大发厥词,还挑衅称,“我看看我发这个话会不会被某《中华人民共和国英雄烈士保护法》抓住”。这种一边表演一边瞅着观众反应的民间戏精,要的就是“黑色流量”。

所谓“过把瘾就死”,为了逞一时之“快”,什么底线都给破了,这种人被警方行政拘留10日并罚款500元,也是活该。

对这类言行,必须依法出击。越早干预,就越能遏制“毒音”,越能打破“鸚鵡学舌”。这类有害声音往往“漂浮”在网上,容易被网友“事不关己高高挂起”,司法机关的介入尤为重要。

我们注意到,淮安市检察院对曾某的行为提起的是民事公益诉讼。国内一些相关案例,也往往有检察院介入的身影。如专家所言,此举“具有极大的国家意义,彰显公权力对国家主流价值观的维护。”

现代快报首席评论员 伍里川

微信体

还要被美容套路骗多久?

微信公众号【我是大林】发文称:零距离记者报道,镇江警方破获系列美容假药案,案件波及13省16市,案值3800多万元。美容过程中用作表皮麻醉的麻醉膏药,竟在湖南长沙的小作坊中生产。这么大暴利先不说,潜藏的安全隐患真让人提心吊胆。问题在于,消费者好像并不在意,回回在商家并不高明的招数面前趋之若鹜。这几年通过朋友圈,售卖美容产品、售卖“专业美容整形医生”的事不少,出了问题维权都比较困难。所以,打假货、反欺诈,除了职能部门严防死守,消费者同样要树立理性消费的观念,否则无异于助纣为虐。

记事本

有些部门要习惯被监督

昨日现代快报社评版发文《城管速顶辱记者帖,竟是正常行为?》。对这一问题,我的回答是,当然是不正常行为!更要看到,这件事情反映了一个问题,有些政府部门还不适应、不习惯接受媒体监督,对媒体监督有一种抵触情绪和排斥心理。不能不说,这种问题的存在,是值得反思的。

要认识到,媒体监督政府部门、干部工作,同时也接受政府部门和干部的监督,两者是监督与被监督的关系,都是法律赋予的权利。媒体作为监督者,作为党的喉舌,通过客观公正的报道,充分发挥党和人民群众之间的桥梁纽带作用。而

政府部门和干部作为监督对象,应该把媒体监督作为与群众沟通解决问题的桥梁和纽带,主动接受监督,坦诚与媒体对话,将“欢迎媒体监督”落实到行动上,真正习惯被监督,如此,才能形成良性互动。

如果嘴上说“欢迎监督”,行动上却是拒绝监督、应付监督、排斥监督,那只会制造矛盾,让问题升级。而这也是“城管速顶辱记者帖”发生的内因所在。从这个层面而言,对“城管速顶辱记者帖”事件不但要彻查清楚,而且要进行相应问责,不能不了了之。 无锡 孙小二

本版投稿邮箱:cyqx62@126.com

缺牙一颗导致掉牙一排 65岁老人半小时轻松种牙

德国牙医安德烈、韩国牙医朴东信来宁种好牙,现在预约即送“鲜粽+咸鸭蛋”

端午节,南京的牙缺失市民有口福了,有一个大家最想听到的好消息:有20多年牙齿种植经验的韩国牙医朴东信博士及德国牙医安德烈博士将携手空降南京新街口,为金陵缺牙市民种高品质好牙。15日,朴东信博士还将进行《2颗牙根如何恢复半口好牙》专题讲座,急需专家即刻种好牙的您,现在拨打电话预约,还可以获得美味鲜粽和咸鸭蛋,在端午节到来之际实现有好牙、吃粽子的双重惊喜。

通讯员 赵云龙



韩国牙医朴东信博士为顾客检查口腔状况

德韩牙医亲种打包价好牙 种牙奖现金最高2000元

面对众多的种牙信息,缺牙患者,特别是全口缺牙、缺牙数年或者牙骨萎缩的复杂患者,面临的困惑也越来越多,自己适合什么样的种牙方法?怎样才能享受到高性价比的种植牙?成为很多缺牙患者面临的共同问题。这个端午节,缺牙单颗、多颗、半口、全口4类市民有口福了,“种植牙国际厂商直购日”特别开放高品质种植牙绿色通道,并为市民提供与中韩种植专家面对面交流、问诊的平台,提供高质量种植方案建议,并亲手种国际厂商直购“打包价”好牙。当日,朴东信博士还将开展《2颗牙根如何恢复半口

好牙》专题讲座。一贯坚持品质制胜的德系雅度口腔,为了让更多缺牙市民种上高性价比好牙,在众多国际种植体厂商的赞助下,6月15日-16日特举办“国际厂商直购日”活动,届时美国种植牙、瑞士种植牙均享打包价!另外,活动期间种几颗牙就能抽奖几次,国产和进口瓷贴面、全瓷冠、金属托槽矫正等,满1万元即可抽奖一次。奖金全部为100-2000元不等,100%中奖。时间仅限2天(15日-16日),现在预约到院就送“粽子+咸鸭蛋”组合装端午礼!

预约热线:
025-84783589

缺牙多颗老人顿悟:种好牙享口福保健康

在新街口看德国牙医

杨先生是韩国牙医朴东信博士一年前的一位患者,他缺失了5颗牙,其中2颗是上前牙,为了美观去年在德系雅度口腔种上了这2颗前牙,种植牙及左右的牙齿一直很牢固。可那几颗没有种上的后牙,旁边的牙齿也逐渐晃动,直至脱落,他顿悟:这一定是缺牙不种导致的!所以,听说朴东信博士端午节将来宁种牙,杨先生早就报了名,要把缺失的多颗磨牙都换上

好牙,让美观和健康都有保障。同时,杨先生还把多年缺失下半口牙的老朋友张先生带来做全面的口腔检查,请韩国牙医朴东信博士为他用2颗牙根恢复半口好牙功能。

对于德系雅度口腔韩国牙医朴东信博士,很多注重生活品质的南京缺牙人都很熟悉,朴东信博士已经在南京为缺牙市民辛勤服务了六七十个春秋,开展种植牙20余年,攻克了无数个疑难病例。

韩国牙医朴东信博士对种植牙有其独到见解,种植牙需针对不同的缺牙患者量身定制不同的种牙方案,患者的体质以及不同颌骨结构的缺牙患者对种植牙的适应性都不同,因此种植牙方案大不同,牙医会根据患者的口腔状况进行专业的评估后,再提供真正适合患者的方案,达到事半功倍的效果。

2颗牙根恢复半口好牙 重在重建全口咬合关系

德系雅度口腔德方院长安德烈博士坚持认为,缺牙修复最重要的在于重建牙列的咬合关系,上下左右的牙齿都需要顾及到、协调好。“种好牙”的要求是,方案制定之初就要预判到后期的口腔牙列全方位配合,种上牙后才能重建良好的咬合关系,只有经验丰富的专家,才能让关系复杂的多项条件配合到位。“短短半小时,即可恢复正常

咀嚼功能,上午种牙,下午就有好牙!”“一个牙洞里种一颗牙,要是缺了半口牙,那得花多少钱啊。不过我在德系雅度口腔种了2颗牙根就恢复了半口好牙功能,省心更省钱!”据德方院长安德烈博士透露,现在越来越多的市民到院指名要用“2颗牙根恢复半口好牙”。这表明,它的优势极其明显,能把咬合关系恢复到位,才逐渐成为中老

年人口腔修复的优选方案。2颗牙根如何修复半口好牙?这是种植球帽附着体半固定修复的方式,在牙槽骨上种2颗牙根当做“桥桩”,再在“桥桩”上修复牙冠,牙根和冠体靠强大的摩擦力紧紧卡在一起。通过计算机数据分析,结合力学原理,精准选取种植牙更佳角度和位置,经过一定时间的骨结合,就能想吃啥就吃啥。

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师